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Nombre:
Elija s6lo un problema.
1. Sea f : (0,+00) — R definida por f(z) = x + xcos(z). Demuestre

que f es una funcién positiva.

Solucion:

Sabemos que para todo z € R, —1 < cos(z) <1

entonces se tiene que si z € (0, +00)

—z < zcos(x) <z

Esto ultimo es equivalente a decir que

0 <z +zcos(x) <2z

Por tanto para todo x € (0,+00), f(z) > 0.

2. Demuestre la siguiente identidad trigonométrica

1 — cos?(x)
2 2 _
sen”(z) + tan“(x) = cos2(2)
Solucion:
2
sen?(z) + tan®(z) = sen®(z)+ ii;gi;

sen?(x)cos®(x) + sen?(x)

cos?(x)



sen?(x)(cos®(x) + 1)

cos?(x)
(1 — cos?(x))(cos?(x) + 1)

cos?(x)

1 — cos?(x)

cos?(x)



